{03
fchreabach

Bedienungs- und Wartungsanleitung
Ersatzteilliste

Diese Kehrmaschine ist nach den Bestimmungen der MRL 89/392
EWG hergestellt.

Universal-Anbaukehrmaschine

Vor Inbetriebnahme der Maschine bitte
sorgféaltig lesen!




Sehr geehrter Kunde,
wir freuen uns, dass Sie sich fiir ein FEHRENBACH-Gerét entschieden haben.

Je besser Sie mit dem FEHRENBACH-Gerat vertraut sind, desto effektiver wird das
Arbeitsergebnis.

Deshalb unsere Bitte:

Lesen Sie die in dieser Betriebsanleitung fur Sie zusammengefassten Informationen vor
der ersten Inbetriebnahme sehr genau, bevor Sie mit ihrem neuen FEHRENBACH-Gerat
arbeiten. Sie vermeiden damit eine falsche Handhabung des Gerates. Geben Sie alle
Sicherheitsanweisungen auch an andere Benutzer weiter. In dieser Betriebsanleitung
erhalten Sie wichtige Hinweise zur Bedienung, die es Ihnen erlaubt, die technischen
Vorzuge Ihres FEHRENBACH-Geréates voll zu nutzen, tber den Anbau am Tragerfahrzeug
sowie Hinweise auf mogliche Gefahren, die sich wahrend des Arbeitseinsatzes ergeben
konnen. Daruber hinaus finden Sie Informationen zur Wartung und Pflege, die der
Betriebssicherheit sowie einer bestmoglichen Lebensdauer des Gerates dienen. Diese
Betriebsanleitung bezieht sich auf die jeweils aktuellen Geratedaten und -eigenschaften
und beriicksichtigt keine ahnlichen und éaltere Modelle.

Gekennzeichnete Hinweise,

die Sie unbedingt lesen sollten — aus Grinden
Ihrer Sicherheit, der Sicherheit anderer und um
Ihr FEHRENBACH-Geréat vor Schaden zu bewahren.

Sollten Sie Fragen haben, stehen wir Ihnen zu deren Beantwortung gerne zur Verfiigung!
Wir freuen uns, wenn wir lThnen helfen kénnen.

Viel Freude beim Einsatz Ihres FEHRENBACH-Gerates winscht lhnen

FEHRENBACH
Maschinenfabrikation GmbH
Billigheim
Tel: 06349-99430
e-mail: info@fehrenbach-maschinen.de




Bestimmungsgemalle Verwendung im Einsatzbereich:

Die Kehrmaschine ist fur die Reinigung von StraRenréandern, Platzen und jegliche Art von Flachen,
welche Reinigung bendtigen. Jeder dariiber hinausgehende Gebrauch gilt als nicht bestimmungs-
gemaR. Fur hieraus resultierende Schaden haftet der Hersteller nicht. Das Risiko hierfir tragt allein
der Benutzer. Zur bestimmungsgemaRen Verwendung gehort auch die Einhaltung der vom
Hersteller vorgeschriebenen Betriebs-, Wartungs- und Instandhaltungsbedingungen. Das Gerat darf
nur von Personen genutzt, gewartet und instand gesetzt werden, die hiermit vertraut und Gber die
Gefahren unterrichtet sind. Die einschlagigen Unfallverhitungsvorschriften sowie die sonstigen
allgemein anerkannten sicherheitstechnischen, arbeitsmedizinischen und stralRenverkehrsrecht-
lichen Regeln sind einzuhalten. Eigenmachtige Veréanderungen an der Maschine schlieRen eine
Haftung des Herstellers flr daraus resultierende Schaden aus.

Zu lhrer eigenen Sicherheit!

Ersatzteile:

Kontrollieren Sie nach den ersten beiden Arbeitsstunden alle Schrauben
auf festen Sitz sowie vor jeder weiteren Inbetriebnahme die Arbeitswerk-
zeuge und |hre Befestigung auf einwandfreien Zustand und ziehen Sie ggf.
die Schrauben nach oder erneuern diese. Bei Verwendung keiner Originalteile
wird keine Haftung ibernommen. Aul3erdem erlischt die Gewéhrleistung

Hinweise vor Inbetriebnahme des Gerates

Der Gebrauch der Maschine setzt voraus, dass der Fahrer bzw. Bediener mit allen Funktionen des
Tragerfahrzeuges sowie des Anbaugerates vertraut ist. Es ist daher unerlasslich, sich mit der
Bedienungsanleitung vertraut zu machen. Die meisten Unfélle sind auf das Nichteinhalten der
Vorsichtsregeln zuriickzufiihren. Das Gerat darf nur in freiem Gelande eingesetzt werden. Achten
Sie unbedingt darauf, dass sich im Gefahrenbereich der Maschine keine Personen und Tiere
aufhalten. Achten Sie auf3erdem auf Gegenstande die beim Arbeiten in die Maschine geraten und
zum Verletzen von Personen oder Schaden an der Maschine fihren kénnen.

« Olstand im Getriebe kontrollieren, eventuell Getriebedl GL 85-140 oder Getriebe-
flieRfett GPOO bis zum Kontrollstopfen aufftllen (0,51)

* Alle Schmierstellen mit Fett abschmieren, Arbeitswelle unter dem Gerét rechts
und links 2-3 mal taglich, Gelenkwelle (siehe Schmierplan vom Hersteller) bei
achtstindigem Einsatz.

* Zum Spannen der Keilriemen Getriebegrundplatte 16sen, Spannschrauben gleichmaRig
nachziehen bis die Keilriemen gespannt sind (siehe Bedienungsanleitung).
Die Keilriemen miussen so gespannt sein, dass sich die Riemen zwischen den Keilriemen-
scheiben nicht mehr als ihre eigene Stérke durchdriicken lassen. Sie sind erstmals nach einer
Betriebsstunde zu prifen und evtl. nachzuspannen. Danach alle 15 Betriebsstunden prufen.

Achtung

Beschadigte und abgenutzte Arbeitswerkzeuge sind immer von einem Fachmann zu erneuern.
Gerat nur dann in Betrieb nehmen, wenn alle Schutzvorrichtungen angebracht und in
Schutzstellung sind.

Beste Kehrergebnisse werden auf trockenen Flachen erzielt.




Hydraulikanlage

- Die Hydraulikanlage steht unter sehr hohem Druck!

- Beim AnschlieRen der Hydraulikzylinder achten Sie bitte auf den vorgeschriebenen Anschluss
der Hydraulikschlauche.

- Beim Anschluss der Hydraulikschlauche an die Fahrzeughydraulik ist darauf zu achten, dass
die Hydraulik sowohl fahrzeug- als auch gerateseitig drucklos ist!

- Bei hydraulischen Funktionsverbindungen zwischen Fahrzeug und Gerat sollten Kupplungs-
muffen und —stecker gekennzeichnet werden, damit Fehlbedienungen ausgeschlossen werden.
Beim Vertauschen der Anschliisse umgekehrte Funktion (z.B. heben/senken) — Unfallgefahr!

- Hydraulikschlauchleitungen regelmafRig kontrollieren und bei Beschadigung oder Alterung
austauschen. Die Austauschschlauchleitungen missen den technischen Anforderungen des
Gerateherstellers entsprechen.

Sicherheitsvorkehrungen:

Bevor an der Hydraulikanlage gearbeitet wird, Gerét absetzen, Anlage drucklos machen und
Motor abstellen. Bei der Suche nach Leckstellen sind wegen Verletzungsgefahr geeignete Hilfs-
mittel zu verwenden. Unter hohem Druck austretende Flissigkeiten (Hydraulikdl) kénnen Haut
durchdringen und schwere Verletzungen verursachen. Daher bei Verletzungen sofort einen Arzt
aufsuchen — Infektionsgefahr!

Anbau an die Fahrzeughydraulik

- Beim Anbau an die Fahrzeughydraulik hangen Sie die beiden Unterlenker des Schlepper-
krafthebers in die Unterlenkerwelle der Maschine ein und sichern Sie mit Klappstecker.

- Der Oberlenker wird so montiert und eingestellt, dass er vom Fahrzeug zur Gerateaufhangung
zwischen 30° und 45° steigt.

- Um ein spurgerechtes Kehren zu gewahrleisten, missen die Unterlenker des Fahrzeuges durch

die Unterlenkerverriegelung arretiert werden.

- Bei angebauter Maschine muss die Gelenkwelle in waagerechter Stellung (kirzester Abstand
von Schlepperzapfwelle zu Geratezapfwelle) 20mm Spielraum in der Lange haben. Bitte die
Gelenkwelle entsprechend kirzen! (Nach Vorschriften des Gelenkwellenherstellers).

- Der Unfallschutz der Gelenkwelle ist immer mit der Haltekette an der Maschine zu sichern.

- Zapfwellendrehzahl Heckanbau 540 U/min, Frontanbau 1.000 U/min.

\ Achtung! Fuhren Sie niemals Arbeiten an der vom Traktor hochgehobenen
\ Maschine aus. Dies kénnte Sie in ernsthafte Gefahren bringen!




Allgemeine Sicherheits- und Unfallverhitungsvorschriften -

Grundregeln:

¢ Beachten Sie neben den spezifischen Anleitungen dieser Betriebsanleitung auch die allgemein
gultigen Vorschriften beztglich Sicherheit und Unfallverhiitung.

¢ Die angebrachten Warn- und Hinweisschilder geben Ihnen wichtige Hinweise fur den gefahrlosen
Betrieb; die Beachtung dient lhrer Sicherheit.

¢ Fir den Stral3entransport sind die Bestimmungen der im betreffenden Land geltenden Stral3en-
Verkehrsordnung einzuhalten.

e Machen Sie sich vor Arbeitsbeginn mit allen Einrichtungen und Betatigungselementen sowie
mit deren Funktionen vertraut. Wahrend des Arbeitseinsatzes ist es dazu zu spét!

¢ Vor dem Anfahren und vor Inbetriebnahme kontrollieren Sie dem Nahbereich (Kinder)!

¢ Das Mitfahren wéahrend der Arbeit und der Transportfahrt auf dem Arbeitsgerat ist nicht gestattet!

¢ Gerate vorschriftsmafig ankuppeln und nur an den vorgeschriebenen Vorrichtungen befestigen.

¢ Beim An- und Abkuppeln von Geraten am oder vom Traktor ist besondere Vorsicht geboten.

e Beim An- und Abbauen die Stutzeinrichtungen in die jeweilige Stellung bringen (Standsicherheit).

e Zuverlassige Achslasten, Gesamtgewichte und Transportabmessungen beachten!

e Transportausristung wie z. B. Beleuchtung, Warneinrichtungen und evtl. Schutzeinrichtungen
Uberprifen und anbauen!

¢ Ausldseteile fur Schnellkupplungen missen lose hdngen und dirfen in der Tieflage nicht selbst
ausldsen.

e Wahrend der Fahrt den Fahrerstand niemals verlassen!

e Fahrverhalten, Lenk- und Bremsfahigkeit werden durch angebaute oder angehéngte Gerate
und Ballastgewichte beeinflusst. Daher auf ausreichende Lenk- und Bremsfahigkeit achten.

¢ Bei Kurvenfahrt die weite Ausladung und/oder die Schwungmasse des Gerates beriicksichtigen!

e Gerate nur in Betrieb nehmen, wenn alle Schutzvorrichtungen angebracht sind!

¢ Der Aufenthalt im Arbeitsbereich ist verboten. Sicherheitsabstand 30-50 m.

¢ Nicht im Dreh- und Schwenkbereich des Gerétes aufhalten!

¢ Vor dem Verlassen des Traktors Gerat auf dem Boden absetzen, Motor abstellen und Zind-
schliissel ziehen. Es ist absolut verboten und &uRRerst gefahrlich Eingriffe an der von der Zug-
maschine hochgehobenen Maschine vorzunehmen.

e Zwischen Traktor und Gerét darf sich niemand aufhalten, ohne dass das Fahrzeug gegen Weg-
rollen durch die Feststelloremse und/oder durch Unterlegkeile gesichert ist!

¢ Hydraulische Seitenverstellung nur betétigen, wenn sich keine Personen im Schwenkbereich
aufhalten!

¢ An fremdkraftbetatigten Teilen (z.B. hydraulisch) befinden sich Quetsch- und Scherstellen.




Verletzungsgefahr der Vorsicht!
Hande und FiiRe. Still- #u.\  Erdriickungs-
stand der Arbeitswerk- gefahr!
zeuge abwarten! ¢

Sicherheits-
abstand 30-50 m

Vor Arbeitsbeginn Motor
des angebauten Gerates
abschalten!

Verletzungs- Einwicklungs- und
gefahr der : Quetschgefahr der
Héande! Hande

Gefahr durch umher

fliegende Teil! || Betriebsan-
leitung lesen!

Allgemeine sicherheitstechnische Hinweise fur hydraulisch angetriebene

und gehobene Geréate

¢ Wird nicht gearbeitet, muss das Arbeitsgerat gegen unbeabsichtigtes Einschalten gesichert
sein. Deshalb besitzt das Steuergerat eine Einrast- oder Verriegelungsmechanik. Bei Stérung
dieser Mechanik Steuergeréat sofort reparieren lassen.

¢ Hydraulikschlduche miissen von Zeit zu Zeit auf Beschadigungen tberpriift werden. Werden
solche festgestellt, sind die Schlauche unverziiglich zu ersetzen.

¢ Vor Instandsetzungsarbeiten an der Hydraulikanlage diese unbedingt vorher drucklos
machen. Der Druck in der Hydraulikanlage erreicht 185 bar mit betriebswarmen Ol. Auch ein sehr
feiner Olstrahl kann die Haut durchdringen und schwere Verletzungen verursachen. In diesem Fall
sofort einen Arzt aufsuchen, da andernfalls gefahrliche Infektionen entstehen kénnen.

Allgemeine sicherheitstechnische Hinweise zu Kehrwerken fir Front- und

Heckanbau

Nach den Vorschriften der StVZO muss darauf geachtet werde, dass im 6ffentlichen Verkehr keine
Leuchten, auch nicht die Fahrtrichtungsanzeiger, verdeckt werden. In Sonderféllen kann fir die
rickwartigen Leuchten ein Leuchtentrager erforderlich sein und fir die nach vorn weisenden
Leuchten, entsprechend den Montagemdglichkeiten, eine Korrektur der Anbauverhaltnisse oder
Ebenfalls eine entsprechende Zusatzleuchte. Bei Unklarheiten sollte Riicksprache mit dem TUV
genommen werden.

Angebaute Gerate: Bei StraRenfahrt mit ausgehobenem Gerat muss der Bedienungshebel
gegen Senken verriegelt werden.

Wartung:

¢ Instandsetzungs-, Wartungs- und Reinigungsarbeiten sowie die Beseitigung von Funktions-
stérungen grundsatzlich nur bei ausgeschaltetem Antrieb und stillstehendem Motor vornehmen!
Ziundschlissel abziehen!

o Muttern und Schrauben regelmafiig auf festen Sitz prifen und ggf. nachziehen.

¢ Bei Wartungsarbeiten am angehobenen Gerét stets Sicherung durch geeignete Abstltzelemente
vornehmen.

e Beim Auswechseln von Arbeitswerkzeugen mit Schneiden geeignetes Werkzeug und Handschuhe
benutzen.

e Ole, Fette und Filter ordnungsgemaf entsorgen!

¢ Bei Gebrauch von Ersatzteilen ist darauf zu achten, dass nur Original ,FEHRENBACH" Ersatz-
teile verwendet werden, ansonsten verlieren Sie lhren Garantieanspruch. Bei Bestellungen
unbedingt den genauen Typ und die Geratenummer angeben.




Gewabhrleistung

Wir haften laut der gesetzlich vorgeschriebenen Gewahrleistungszeit, ab Lieferdatum, fir Material
oder Konstruktionsfehler, sofern der Kaufer nicht Anderungen und Instandsetzungsarbeiten eigen-
machtig veranlasst hat, unter Ausschluss weiterer Anspriche wie folgt: Nichteinhaltung der
Betriebs und Wartungsanweisungen, Verwendung von Auswechselteilen oder Verbrauchs-
materialien, die nicht der Originalspezifikation entsprechen, Beschadigungen, die durch Nach-
lassigkeit herbeigefiihrt wurden, unkundige Behandlung seitens des Kaufers oder durch Dritte,
Ubermalfig Beanspruchung, nattrliche Abnutzung oder Méangel, die durch Verschleild entstehen.
Mangel sind sofort zu rligen. Eine Verlangerung der Gewahrleistung tritt durch eine Instandsetzung
nicht ein. Bei Zukaufteilen gelten die Bedingungen der Zulieferfirmen. Auf Verschleilteile wie
Arbeitswerkzeuge, Keilriemen, defekt Kugellager (die nicht geschmiert oder durch Unwucht
beschadigt wurden) usw. haften wir nicht. Gewahrleistungs-Reparaturen werden bei uns im Werk
durchgefiihrt und zu unseren Bedingungen abgerechnet. Jeder Gewahrleistungsanspruch ist vor
der Reparatur mit uns abzuklaren. Der Abnehmer ist zur Einhaltung des Vertragsbedingungen auch
im Falle einer Mangelriige verpflichtet.

Gesetzliche Vorschriften fur landwirtschaftliche Arbeitsgerate im

Stral’enverkehr

Der Fahrer und Halter tragt nach § 31 und § 23 StVZO die Verantwortung fur den Betrieb bei Ver-
wendung von angebauten Geraten. Alle Anbaugerate, die seitlich mehr 400 mm oder nach hinten
mehr als 1.000 mm Uber die Schlepperleuchten hinausreichen, missen seitlich nach vorn und
hinten bzw. nach hinten mit Warntafeln gekennzeichnet sein. Folgende SicherheitsmalRnahmen fiir
Landmaschinen beziiglich der Fahrt im 6ffentlichen StraRenverkehr sind zu beachten: Wenn das
Fahrzeug verkehrsgefahrdende Teile aufweist und sich ein Hinausragen von Teilen tber den
Umriss des Fahrzeuges nicht vermeiden lasst, sind sie durch Warntafeln kenntlich zu machen.
Ragt ein Anbaugerat mehr als 1 m nach hinten Uber die Schlussleuchten des Ackerschleppers
hinaus, ist dieses ebenfalls mit einer Warntafel kenntlich zu machen. Sollte die héchstzulassige
(Transport-) Breite Uberschritten werden (fir Landmaschinen nach § 32 Abs. 1 StVZO maximale
Transportbreite 3 m), erfordert dies eine Ausnahmegenehmigung. Nach den ,Richtlinien fur die
Kenntlichmachung von Uberbreiten Strallenfahrzeugen® sind die auferlegten Sicherheitsmalf3-
nahmen anzubringen. Bei Dunkelheit oder wenn es die Witterung erfordert, sind mindestens eine
Schlussleuchte und Riickstrahler zur Kenntlichmachung notwendig. Ist der Abstand zwischen
Vorderende eines Front-Anbaugeréates und Lenkradmitte des Schleppers gréf3er als 3,5 m, ist
ebenfalls eine Ausnahmegenehmigung erforderlich. Die fir ein Fahrzeug vorgeschriebenen Be-
leuchtungseinrichtungen sowie das amtliche Kennzeichen dirfen durch Anbaugerate nicht verdeckt
werden. Ragen die Geréte seitlich mehr als 400 mm Uber die Begrenzungs- und Schlussleuchten
des Schleppers hinaus, miissen die beleuchtet werden. Desgleichen gilt bei Dunkelheit bzw. wenn
es die Witterung erfordert. Fur angehangte und aufgesattelte landwirtschaftliche Gerate miissen
Begrenzungsleuchten (nur wenn ein Gerat seitlich mehr als 400 mm Uber Schlepperleuchten ragt),
Ruckstrahler und Schlussleuchten bei jeder Fahrt auf dffentlichen Stral3en angebracht werden.




Gelenkwelle

Passen Sie die Gelenkwelle am Schlepper und dem anzutreibenden Geréat an (siehe Betriebs-
anleistung der Gelenkwelle). Halten Sie bitte beim Einsatz von Maschinen und Gelenkwellen
Geschwindigkeit und Leistung, gemaf dem Handbuch der Maschine, strikt ein. Vermeiden Sie
Uberlastung und Einschalten der Zapfwelle unter Last.

Unter allen Einsatzbedingungen missen sich die Profirohre mindestens 1/3 ihrer Lange tberdecken.

Uberlast- und Freilaufkupplung miissen immer gerateseitig montiert werden.

Uberlastkupplung mit Reibescheiben: hier besteht bei haufigem und/oder langem Beanspruchen
der Kupplung die Gefahr des Verbrennens der Reibescheibe —

Gerat und Getriebe kénnen Uberlastet werden!

Spricht die Kupplung zu haufig an, ist die Drehmomenteinstellung zu prifen.

Sternrasche: Unterbrechung der Leistungsiibertragung: Bei Uberschreiten des eingestellten

Drehmoments (Rattergerausch) Zapfwelle sofort ausschalten und wieder langsam anlassen.

Scherbolzenkupplung: Bei Uberlastung wird die Scherschraube zerstort und der Kraftfluss unter-

brochen. Erneuern Sie die Scherschraube.

Uberlastkupplungen haben die Aufgabe, Gerate, Getriebe und Arbeitswerkzeuge vor

Uberlastung zu schiitzen. Werden diese zu stark iiberlastet besteht die Gefahr, dass die

Kupplung die zu groRe Uberlastung nicht verarbeitet und die Arbeitswerkzeuge bzw. das

Getriebe Schaden nehmen.

Achtung: Bei zu hohem Bewuchs nicht so schnell fahren. Gefahr durch Fremdkérpereinwirkung

beim Arbeiten (Steine usw.)

Freilauf: er verhindert, dass die Leistung drehender Maschinenteile auf den Schlepper zurtickwirkt,

wenn dieser abbremst bzw. die Zapfwelle ausgeschaltet wird. Betreten Sie den Maschinenbereich

erst nach Auslauf der Drehteile.

Sperrkdrperkupplung: muss bei Uberlastung zum Schutz vor unnétigem Verschlei® durch

Ausschalten der Schlepperzapfwelle wieder eingerastet werden.

Am Saisonende reinigen Sie die Gelenkwelle und schmieren diese mit hochwertigem Fett ab.

Kirzen der Gelenkwelle:

¢ Gelenkwellenhalften auseinander ziehen und in kiirzester Betriebsstellung von Traktor und Geréat
nebeneinander halten.

» AulRenrohr, wie Bild gezeigt anzeichnen.

» Schutzrohr abbauen und angezeichnetes Stlick absagen.

* Das Innenrohr um die gleiche Lange kirzen.

* Aufden- und Innenprofilrohr um die gleiche Lange des abgeschnittenen Schutzrohres rechtwinklig
ablangen, entgraten und saubern. Innenprofil fetten.

Das Kirzen darf nur in einer Fachwerkstatt ausgefiihrt werden!

Wir weisen darauf hin, dass Wartung und Sicherheitsvorrichtungen gemafR der Bedienungsanleitung

des Gelenkwellenherstellers eingehalten werden muissen.

40 mm




Ersatzteilliste

Arbeits-

breite Artikel-Nr.

1,00 m 6504

1,50 m 6506

2,00 m 6507

2,25m 6508

2,50m 6509

3,00m 6511

Arbeits-

breite Artikel-Nr.

1,00 m 6513

1,50 m 6515

2,00m 6516

2,25m 6517

250m 6518

3,00m 6512

Schleuderwalze
mit Drall zum Schneekehren

Seitenbesen Artikel-Nr. 6501




Antrieb Uber Olmotor

Pos. Anzahl Bezeichnung Artikel-Nr.

1 Stick Olmotor OMP 125 OMP125D

1 Stiick Kette % 31 Glieder + 1 innen Glied 1710

1 Stuck Kettenrad %" 22 Zahne (@ 40 mm Besen) 1789

1 Stuck Kettenrad %" 22 Zahne (@ 25 mm Olmotor) 1789

2 Stick Lager UCF208 mit Gehduse und Stellschraube KVF208N

1 Stuck Passfeder 8x7x30 (Olmotor) P8x7x30

1 Stuck Passfeder 12x8x40 (Besen) P12x8x40

2 Stick Schmiernippel M6 gerade 1346

Ol | Nl ]|lWIDN]|PF

8 Stiick Schrauben M14x40 SKS14x40

=
o

8 Stiick Stopmutter M14 STM14

BN
[EEY

1 Stick Spannscheibe @ 60 mm (Olmotor)

=
N

2 Stick Spannscheibe @ 60 mm (Besen)

=
w

1 Stuck Schrauben M8x40 (Olmotor) SKS8x40

[EEY
N

2 Stick Schrauben M16x35 (Besen) SKS16x35

=
(€]

1 Stuck Distanzrohr 30 mm lang Dis40x30

Antrieb Uber Getriebe (540 U/min)
Kettenantrieb

Pos. Anzahl Bezeichnung Artikel-Nr.

1 Stick Getriebe M20 i 1:1

1 Stick Kette %" 33 Glieder + 1 innen Glied 1710

1 Stiuck Kettenrad 34 32 Zahne (& 40 mm Besen) 1788

1 Stiuck Kettenrad %4 22 Zahne (& 30 mm Getriebe) 1789

2 Stick Lager UCF208 mit Gehause und Stellschraube KVF208N

1 Stiuck Passfeder 10x8x35 (Getriebe) P10x8x35

1 Stick Passfeder 12x8x40 (Besen) P12x8x40

2 Stick Schmiernippel M6 gerade 1346

Ol |IN]J]ojJlo ]l ]|lW]IN]F

8 Stiick Schrauben M14x40 SKS14x40

[Eny
o

8 Stiick Stopmutter M14 STM14

[EEY
[EN

1 Stick Spannscheibe @ 60 mm (Getriebe)

Ay
N

2 Stick Spannscheibe @ 60 mm (Besen)

[Eny
w

1 Stiuck Schrauben M12x40 (Getriebe) SKS12x40

[
SN

2 Stick Schrauben M16x35 (Besen) SKS16x35

Ay
(&)]

1 Stuck Distanzrohr 30 mm lang Dis40x30




Antrieb Uber Getriebe (1000 U/min)
Kettenantrieb

Pos. Anzahl Bezeichnung Artikel-Nr.

1 Stiick Getriebe M20 i 1:1

1 Stiick Kette % 31 Glieder + 1 innen Glied 1710

1 Stuck Kettenrad %" 32 Zahne (@ 40 mm Besen) 1788

1 Stuck Kettenrad %" 10 Zdhne (@ 30 mm Getriebe) 1838

2 Stick Lager UCF208 mit Geh&use und Stellschraube KVF208N

1 Stuck Passfeder 12x8x40 (Getriebe) P12x8x40

1 Stuck Passfeder 12x8x40 (Besen) P12x8x40

2 Stick Schmiernippel M6 gerade 1346

Ol | NjJoojlo]lpr~r]|lWIDN]|PF

8 Stiick Schrauben M14x40 SKS14x40

=
o

8 Stiick Stopmutter M14 STM14

BN
[EEY

1 Stick Spannscheibe @ 60 mm (Getriebe)

=
N

2 Stick Spannscheibe @ 60 mm (Besen)

=
w

1 Stuck Schrauben M16x40 (Getriebe) SKS16x40

[EEY
N

2 Stick Schrauben M16x35 (Besen) SKS16x35

=
(€]

1 Stuck Distanzrohr 30 mm lang Dis40x30

Stutzrad @ 200x50 Stutzrad @ 250x80

Bezeichnung Artikel-Nr.

Stitzrad @200x50 mit Drehkranz 1691

Stitzrad @250x80 mit Drehkranz 1692

Gasfeder 10-23 Stahl 400Nm 1023




Einstellen der Schmutzauffangwanne

Die Borsten des Besens sollen den Boden nur leicht berthren.
Die Schmutzauffangwanne soll so eingestellt sein wie auf der Abbildung

Notizen:




WELLE

KRANZ

GEHAUSE

SECHSKANTKOPF SCHRAUBE

OL STOPFEN

FEDER

DECKEL

OL STOPFEN

ABSTANDRING

KUGELLAGER 6007 6208
SIMMERING 35x62x10 40x80x10
SEEGER 1262 1980
KUPPLUNG

SEEGER EQ25 EY35
RITZEL

KUGELLAGER 6205 6207
KUGELLAGER 30205 30207
KUGELLAGER 6007 30208
SEEGER 1262 180
SIMMERING 35x62x10 40x80x10
ZYLINDRISCH KOPF SCHRAUBE

ROHR DER VERLANGERUNG

KUGELLAGER 6007 6208
SEEGER 1262 180
SIMMERING 35x62x10 40x80x10
SEEGER EQ35 E©Q40
VERLANGERUNGS WELLE

O©CoO~NOOTA~WNPE




Notizen:







(Fehrenbach

Spezialmaschinen fir

den Obst-, Garten- und
Weinbau, fur die Land-,
Forstwirtschaft und Kommunen

EG-Konformitatserklarung entsprechend der EG-Richtlinie
Wir, die

Firma Fehrenbach Maschinenfabrikation GmbH
Rohrbacher Stral3e 9, D-76831 Billigheim

Erklaren in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt

Anbaukehrmaschine Typ ,,Universal“

[] Antrieb hydraulisch [] Antrieb Uber Getriebe

1,00m 1,25m 1,50m 2,00m 2,25m 2,50m

[ [ [ [ [ [

Fabrik-Nr.:

in der Ausfiihrung mit:

hydraulisch schragstellbar doppeltwirkend

Wasserspruheinrichtung 12 Volt mit Tank

Anbau mit Pendelausgleich

Vollgummi-Stitzrader @ 200x50 vorn kugelgelagert und spindelverstellbar

Vollgummi-Stitzrader @ 250x80 vorn kugelgelagert und spindelverstellbar
hydraulische Aushebung fur Frontanbau mit Pendelausgleich

auf das sich diese Erklarung bezieht, den einschlagigen grundlegenden
Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen der EG-Richtlinien entspricht.

Billigheim, den

FEHRENBACH
MASCHINENFABRIKATION GMBH
BILLIGHEIM




	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4
	Folie 5
	Folie 6
	Folie 7
	Folie 8
	Folie 9
	Folie 10
	Folie 11
	Folie 12
	Folie 13
	Folie 14
	Folie 15
	Folie 16

